

Powiatowy Zarząd Dróg w Sochaczewie

96-500 Sochaczew, ul. Gwardyjska 10

tel. 46 / 862-25-68

e-mail: biuro@pzdsotchaczew.pl

Sochaczew, dnia 22.05.2023 r.

PZD.DT3.252.10.2023

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy Pzp na zadanie pn. „**Zakup i dostawa zestawu składającego się z ciągnika rolniczego, zamiatarki ciągnionej oraz odśnieżarko-podmiatarki czołowej**” – wer. 2.

Powiatowy Zarząd Dróg w Sochaczewie działając na podstawie art. 284 ust. 2 w zw. z ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) przekazuje pytania i wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza ciągnik z kabiną 4 słupkową bez uchylnych bocznych okien?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza ciągnik z przednimi skrętnymi błotnikami?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza ciągnik o pojemności zbiornika paliwa na poziomie 135 l ?

Odpowiedź nr 3

Zamawiający dopuszcza, dodatkowo zamawiający usunął powyższy zapis z wymagań techniczno-jakościowych.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuszcza ciągnik z okresem gwarancji 36 miesięcy?

Odpowiedź nr 4

Zamawiający informuje, iż podstawowa minimalna gwarancja dla ciągnika rolniczego wynosi 24 miesiące. Wykonawca może dodać dodatkowy okres gwarancji (powyżej 24 miesięcy). Dodatkowy okres gwarancji dla ciągnika rolniczego stanowi kryterium oceny ofert.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuszcza ciągnik z 120 litrowym zbiornikiem paliwa?

Odpowiedź nr 5

Zamawiający dopuszcza, dodatkowo zamawiający usunął powyższy zapis z wymagań techniczno-jakościowych.

Jednocześnie Powiatowy Zarząd Dróg w Sochaczewie działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) informuje o zmianie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

Wprowadza się **ZAKTUALIZOWANY Załącznik nr 2** do SWZ – Wymagania techniczno-jakościowe.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

DYREKTOR

Małgorzata Dębowska